



## COMUNICAT DE PRESĂ

În data de **24 aprilie 2019**, ora **10.00**, Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova va organiza la sediul său situat în Ploiești, bld. Independenței, nr. 12 un simpozion dedicat zilei de **28 aprilie - Ziua Comemorării Victimelor Accidentelor de Muncă**.

Organizația Internațională a Muncii (OIM) promovează cu această ocazie prevenirea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale la nivel global.

Cu aceasta ocazie se va prezenta o **comparație, la nivel internațional a costurilor accidentelor de muncă și al bolilor profesionale**, cu scopul conștientizării tuturor celor care au legătură cu procesul muncii, de a cunoaște și de a respecta normele de securitate și sănătate în muncă.

**28 aprilie** este, de asemenea, o zi în care mișcarea sindicală din lume onorează memoria victimelor accidentelor și bolilor profesionale și organizează acțiuni diverse în întreaga lume. În multe părți ale lumii, autoritățile naționale, sindicatele, organizațiile patronale și practicienii în domeniul securității și sănătății în muncă organizează activități pentru a marca această dată.

Modernizarea continuă a societății a condus la dezvoltarea proceselor de producție în care sunt implicați atât lucrătorii cât și angajatorii. În același timp au crescut și factorii de risc care pot fi implicați în producerea evenimentelor nefericite ce au legătură cu munca (ex. accidente de muncă, îmbolnăviri profesionale). Din această cauză prevenirea acestora constituie din ce în ce mai mult o preocupare a tuturor celor implicați în procesul muncii cât și a instituțiilor guvernamentale în scopul conștientizării respectării normelor legale privind securitatea și sănătatea în muncă. Cu cât cultura națională de securitate și sănătate în muncă este mai solidă, cu atât mediul de lucru este mai sigur și mai sănătos.

Numai acționând împreună putem diminua și de ce nu, elimina riscurile existente la locurile de muncă, scopul final fiind de a proteja viața și integritatea lucrătorilor.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova, respectiv:

- inspector șef adj. ssm - Constantin STOICA, e-mail: [constantin.stoica@itmprahova.ro](mailto:constantin.stoica@itmprahova.ro)

**INSPECTOR ȘEF,**

**Dumitra IONESCU**

---

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene